

До оприлюднення  
В. Кошель



ПРОЕКТ  
Автор  
Міський голова  
Дикий Г.А.

Про створення житлового фонду соціального призначення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у м. Біла Церква

Розглянувши подання міського голови, відповідно до законів України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про житловий фонд соціального призначення», «Про місцеве самоврядування в Україні» й постанов Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання в 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно – кошторисної документації», від 23 липня 2008 № 682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», від 19 березня 2008 № 219 «Про встановлення тимчасових мінімальних норм забезпечення соціальним житлом», та згідно з рішенням Білоцерківської міської від 22 лютого 2019 року № 1994-47-VII «Про безоплатну передачу з балансу виконавчого комітету Білоцерківської міської ради на баланс комунального підприємства Білоцерківської міської ради житлово-експлуатаційної контори № 7 квартири, яка розташована за адресою: Київська область, м. Біла Церква, вул. Митрофанова, буд. 9, кв. 3», рішеннями виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 10 січня 2018 року № 16 «Про створення комісії з питань приймання-передачі майна» та від 23 січня 2018 № 52 «Про затвердження акту приймання-передачі житла», міська рада вирішила:

1. Створити житловий фонд соціального призначення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у м. Біла Церква.

2. Включити до житлового фонду соціального призначення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у м. Біла Церква чотирикімнатну квартиру за адресою: Київська область, м. Біла Церква, вул. Митрофанова, буд. 9, кв. 3, придбану згідно з договором купівлі-продажу квартири від 26 грудня 2017 року територіальною громадою міста Біла Церква в особі Білоцерківської міської ради за кошти державної субвенції згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання в 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно – кошторисної документації» згідно Додатку.

3. Виконавчому комітету Білоцерківської міської ради до 01 червня 2019 розробити та затвердити порядок використання, надання та утримання соціального житла для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань інвестицій, регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації, з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту, з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Міський голова

Г. Дикий

Додаток  
до рішення Білоцерківської міської  
ради  
від \_\_\_\_\_ 2019 року  
№ \_\_\_\_\_

Житловий фонд соціального призначення для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського  
піклування, осіб з їх числа у м. Біла Церква

№ п/п	Адреса будинку	№ квартири	Загальна площа квартири, м <sup>2</sup>	Житлова площа квартири, м <sup>2</sup>	Балансоутримувач
1	вул. Митрофанова, буд. № 9, м. Біла Церква, Київська область	3	62,0	44,9	Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради житлово- експлуатаційна контора № 7

Секретар міської ради

В. Кошель